
BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Sample Size 3016 452 401 255 252 746 603 307 2517 499 1466 1545 322 804 971 1241 407 474 585 396 494 655 204 600 587 384 519 722 744 928 967 1094 999 923 815 794 437 179 80 111 16 409 174 660 2181 2435 581

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

We should identify 

individuals as male or 

female

56% 51% 60% 62% 54% 55% 60% 53% 54% 68% 63% 49% 20% 47% 57% 60% 54% 65% 67% 41% 50% 54% 48% 47% 55% 62% 60% 61% 54% 57% 56% 64% 61% 41% 84% 39% 28% 61% 25% 90% 69% 54% 57% 58% 55% 54% 63%

That’s too limiting, we 

need to expand the 

definitions

34% 38% 34% 29% 36% 36% 29% 40% 36% 23% 28% 40% 73% 41% 34% 31% 36% 27% 25% 46% 41% 36% 38% 42% 37% 30% 32% 30% 35% 34% 37% 25% 31% 49% 11% 48% 62% 29% 68% 7% 20% 32% 36% 31% 35% 36% 26%

Not sure/Can’t say 10% 11% 7% 9% 9% 10% 11% 7% 10% 9% 9% 11% 7% 12% 9% 9% 11% 8% 8% 13% 9% 10% 14% 11% 9% 8% 9% 10% 11% 9% 8% 11% 8% 10% 5% 13% 10% 10% 6% 3% 11% 15% 7% 11% 10% 9% 11%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Too little attention 12% 9% 10% 9% 14% 13% 14% 11% 13% 8% 9% 14% 26% 16% 11% 10% 12% 8% 8% 19% 14% 11% 18% 15% 12% 10% 11% 9% 15% 11% 12% 11% 11% 14% 3% 15% 23% 17% 14% 3% 5% 11% 17% 13% 11% 11% 14%

About the right amount 

of attention
22% 25% 18% 17% 21% 22% 25% 18% 23% 16% 19% 26% 22% 24% 21% 22% 22% 17% 18% 25% 26% 26% 25% 23% 23% 19% 21% 23% 22% 22% 23% 18% 20% 29% 12% 32% 28% 25% 36% 5% 5% 23% 20% 24% 22% 22% 25%

Too much attention 60% 60% 66% 66% 60% 60% 54% 64% 58% 71% 67% 52% 42% 52% 61% 64% 60% 70% 70% 45% 51% 57% 48% 54% 59% 64% 63% 64% 53% 62% 61% 62% 64% 51% 83% 48% 42% 50% 43% 88% 89% 54% 56% 55% 61% 61% 53%

Don’t know/Can’t say 6% 7% 7% 8% 5% 5% 7% 7% 6% 5% 5% 8% 10% 8% 7% 5% 6% 5% 3% 11% 9% 6% 9% 8% 7% 7% 6% 4% 10% 5% 4% 8% 5% 6% 2% 5% 7% 8% 7% 3% 13% 7% 8% 6% 6% 8%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Too little attention 18% 16% 14% 13% 18% 18% 20% 19% 19% 13% 14% 21% 46% 22% 17% 15% 19% 11% 13% 26% 24% 17% 26% 21% 18% 17% 14% 16% 21% 16% 17% 16% 18% 20% 5% 21% 33% 21% 26% 6% 5% 18% 17% 19% 17% 17% 20%

About the right amount 

of attention
27% 29% 25% 21% 27% 27% 27% 28% 28% 21% 26% 29% 20% 30% 26% 26% 32% 24% 22% 29% 27% 30% 25% 32% 28% 22% 26% 26% 25% 31% 28% 22% 24% 36% 14% 42% 35% 26% 41% 9% 19% 23% 29% 27% 27% 27% 26%

Too much attention 45% 46% 53% 56% 43% 45% 39% 45% 43% 58% 54% 37% 23% 35% 48% 50% 42% 59% 58% 27% 36% 42% 31% 36% 45% 51% 49% 50% 41% 44% 47% 50% 50% 33% 77% 25% 21% 40% 17% 83% 75% 43% 42% 43% 46% 46% 41%

Don’t know/Can’t say 10% 9% 8% 11% 11% 9% 13% 8% 10% 9% 6% 14% 11% 13% 9% 9% 7% 6% 7% 19% 13% 11% 18% 11% 9% 10% 10% 8% 13% 9% 7% 11% 8% 10% 4% 12% 11% 13% 17% 2% 16% 12% 11% 10% 9% 13%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Too little attention 22% 15% 21% 22% 26% 24% 23% 24% 23% 16% 18% 27% 47% 27% 21% 21% 22% 15% 17% 32% 26% 24% 30% 26% 21% 19% 20% 21% 25% 20% 24% 18% 20% 30% 6% 32% 42% 20% 31% 4% 11% 19% 23% 22% 22% 22% 22%

About the right amount 

of attention
26% 33% 23% 27% 19% 24% 29% 28% 27% 23% 27% 26% 17% 28% 25% 26% 32% 25% 25% 23% 26% 27% 27% 28% 28% 21% 26% 27% 25% 31% 26% 26% 24% 29% 21% 32% 29% 36% 36% 10% 28% 28% 24% 27% 26% 26% 30%

Too much attention 39% 41% 46% 41% 39% 40% 33% 39% 38% 50% 46% 33% 25% 30% 43% 43% 35% 53% 48% 25% 33% 37% 27% 31% 40% 47% 44% 42% 35% 39% 41% 43% 45% 30% 67% 22% 19% 32% 17% 78% 61% 36% 38% 40% 39% 40% 35%

Don’t know/Can’t say 12% 11% 10% 10% 16% 12% 15% 10% 12% 12% 9% 15% 11% 15% 11% 10% 10% 8% 9% 20% 15% 11% 16% 15% 10% 13% 10% 11% 15% 10% 10% 14% 11% 11% 7% 14% 11% 12% 16% 7% 17% 15% 11% 12% 12% 13%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Too little attention 13% 10% 8% 8% 12% 13% 17% 14% 13% 9% 9% 17% 31% 16% 11% 12% 12% 6% 9% 21% 15% 15% 18% 16% 11% 11% 10% 14% 17% 11% 12% 12% 12% 15% 4% 14% 23% 18% 23% 7% 5% 14% 19% 14% 12% 12% 18%

About the right amount 

of attention
27% 30% 26% 22% 26% 28% 26% 23% 28% 20% 26% 27% 33% 33% 27% 22% 35% 24% 21% 31% 30% 24% 35% 32% 29% 23% 22% 23% 27% 28% 27% 22% 24% 35% 14% 36% 38% 28% 41% 4% 24% 30% 24% 28% 26% 27% 26%

Too much attention 47% 45% 54% 58% 46% 46% 43% 47% 44% 59% 55% 38% 25% 39% 49% 49% 46% 59% 58% 33% 39% 41% 37% 40% 46% 53% 51% 48% 41% 46% 50% 50% 51% 38% 74% 31% 23% 40% 24% 85% 71% 43% 48% 45% 47% 47% 44%

Don’t know/Can’t say 14% 16% 12% 13% 16% 13% 14% 15% 14% 12% 10% 17% 11% 11% 13% 16% 8% 10% 12% 14% 16% 20% 10% 12% 13% 13% 17% 15% 15% 14% 11% 16% 13% 12% 8% 19% 16% 14% 12% 5% 13% 9% 13% 14% 14% 12%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Too little attention 12% 10% 9% 10% 13% 11% 16% 10% 13% 7% 10% 14% 28% 17% 11% 9% 13% 9% 8% 21% 13% 10% 19% 16% 12% 9% 12% 7% 12% 11% 13% 10% 10% 16% 5% 14% 18% 15% 11% 4% 5% 16% 13% 16% 10% 11% 15%

About the right amount 

of attention
36% 35% 37% 40% 35% 37% 34% 35% 36% 34% 37% 35% 39% 47% 42% 24% 50% 43% 23% 44% 41% 24% 47% 47% 42% 42% 30% 20% 32% 38% 42% 31% 37% 40% 30% 37% 46% 35% 54% 34% 31% 37% 37% 38% 35% 36% 36%

Too much attention 23% 25% 29% 29% 26% 22% 21% 24% 22% 29% 27% 19% 14% 18% 26% 24% 20% 32% 28% 15% 21% 21% 12% 20% 26% 27% 28% 22% 20% 23% 25% 24% 26% 19% 39% 12% 12% 25% 11% 47% 55% 18% 25% 23% 23% 23% 23%

Don’t know/Can’t say 29% 30% 26% 22% 26% 30% 30% 31% 29% 31% 26% 32% 18% 18% 21% 43% 17% 16% 40% 20% 25% 45% 21% 17% 20% 22% 31% 51% 36% 27% 20% 35% 27% 25% 26% 37% 24% 25% 24% 15% 9% 29% 26% 22% 32% 30% 27%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Anyone who wishes 

can identify as a 

woman

35% 36% 28% 32% 34% 34% 41% 40% 37% 27% 29% 42% 69% 43% 34% 32% 35% 27% 27% 51% 42% 36% 41% 44% 37% 30% 32% 31% 38% 35% 38% 29% 35% 44% 12% 49% 60% 41% 47% 8% 44% 35% 35% 30% 37% 34% 43%

Women are those who 

were born with female 

genitals only

34% 32% 39% 41% 38% 38% 27% 34% 33% 43% 41% 28% 15% 30% 37% 35% 36% 45% 41% 24% 30% 30% 28% 31% 37% 37% 37% 34% 32% 35% 34% 41% 36% 25% 57% 19% 14% 23% 19% 75% 36% 36% 36% 37% 33% 36% 26%

Women are those who 

have female genitals, 

regardless of whether 

they were born with 

them or changed them 

though surgery

18% 18% 22% 21% 13% 18% 20% 16% 18% 19% 18% 19% 10% 17% 17% 20% 19% 17% 19% 15% 17% 22% 20% 16% 16% 19% 18% 22% 16% 21% 18% 18% 19% 18% 22% 19% 14% 19% 22% 15% 11% 15% 16% 21% 18% 18% 18%

Not really sure/can’t 

say
12% 14% 12% 6% 14% 11% 13% 10% 12% 10% 12% 11% 6% 10% 12% 13% 11% 12% 14% 10% 11% 13% 12% 10% 10% 14% 13% 13% 14% 10% 11% 12% 10% 13% 9% 13% 11% 16% 12% 2% 9% 13% 13% 13% 11% 11% 13%

Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution.

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI

QG1. What is closer to your view?

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI Education

Total

Province Geo Type Gender

QG2. [The news media] would you say this topic has been receiving too much, too little, or about the right amount of attention from each of the following?

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI Education

Total

Province Geo Type Gender

QG2. [Your provincial government] would you say this topic has been receiving too much, too little, or about the right amount of attention from each of the following?

Total

Province Geo Type Gender

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG2. [The Canadian government] would you say this topic has been receiving too much, too little, or about the right amount of attention from each of the following?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

QG2. [Universities and schools] would you say this topic has been receiving too much, too little, or about the right amount of attention from each of the following?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI Education

QG2. [Where you work] would you say this topic has been receiving too much, too little, or about the right amount of attention from each of the following?

Total

Province Geo Type Gender

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI Education

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG3. Some people who identify as women were born with male genitals. In this case, do you personally feel that:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)



BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

A good thing -  makes 

the language more 

inclusive

17% 19% 19% 16% 22% 17% 13% 18% 18% 12% 14% 19% 60% 28% 17% 10% 23% 12% 9% 33% 21% 10% 30% 27% 19% 13% 10% 9% 19% 15% 19% 14% 13% 24% 5% 20% 37% 8% 36% 3% 11% 17% 21% 21% 15% 18% 12%

A bad thing -  it 

devalues the female 

identity in society

67% 63% 68% 72% 61% 69% 66% 67% 66% 74% 71% 64% 28% 55% 67% 75% 60% 71% 78% 50% 63% 72% 54% 55% 65% 70% 75% 75% 62% 70% 66% 72% 71% 57% 87% 59% 42% 72% 43% 95% 86% 63% 66% 63% 69% 67% 69%

Not sure/Can’t say 16% 18% 13% 12% 17% 14% 21% 15% 17% 14% 16% 17% 11% 17% 16% 15% 17% 17% 13% 17% 16% 17% 15% 18% 16% 17% 15% 16% 19% 16% 15% 14% 16% 20% 8% 20% 21% 20% 21% 2% 3% 20% 14% 17% 16% 15% 19%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

eight-year-old 33% 34% 33% 34% 33% 33% 34% 33% 33% 37% 33% 33% 33% 34% 33% 33% 34% 33% 32% 34% 33% 34% 35% 34% 32% 34% 32% 34% 34% 30% 36% 32% 34% 33% 35% 33% 33% 37% 36% 33% 31% 33% 34% 32% 34% 34% 32%

12-year-old 33% 33% 33% 33% 34% 32% 33% 34% 33% 34% 33% 33% 34% 32% 33% 33% 32% 33% 34% 32% 33% 33% 30% 33% 32% 35% 33% 34% 33% 35% 31% 35% 34% 30% 30% 34% 32% 33% 44% 36% 51% 32% 33% 34% 33% 32% 35%

16-year-old 34% 33% 34% 33% 33% 35% 34% 33% 35% 30% 34% 34% 33% 34% 34% 34% 34% 34% 34% 34% 34% 33% 35% 34% 36% 31% 35% 33% 33% 35% 33% 33% 32% 37% 35% 33% 35% 30% 20% 31% 17% 35% 34% 34% 34% 34% 33%

Sample Size 1004 151 133 85 84 250 202 101 825 181 485 518 107 272 321 410 138 157 190 133 164 220 71 201 190 132 168 243 250 281 346 355 344 304 282 264 143 66 29 36 5 133 59 211 734 821 183

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Enthusiastically accept 

this behaviour
10% 8% 11% 4% 15% 11% 10% 12% 11% 8% 8% 12% 40% 15% 10% 7% 13% 7% 5% 17% 13% 9% 28% 11% 12% 7% 9% 6% 16% 7% 9% 10% 7% 14% 4% 9% 23% 7% 13% 4% 12% 12% 12% 11% 10% 10% 9%

Cautiously accept and 

work to accommodate 

it

56% 59% 49% 59% 53% 51% 65% 62% 55% 59% 51% 61% 43% 53% 53% 61% 45% 47% 59% 63% 58% 62% 33% 60% 49% 59% 53% 66% 52% 63% 56% 50% 58% 61% 46% 67% 62% 78% 55% 28% 54% 52% 53% 47% 59% 53% 69%

Resist this behaviour 

and work to change it
14% 10% 11% 23% 16% 17% 10% 10% 13% 18% 19% 9% 3% 12% 16% 13% 17% 23% 17% 6% 10% 9% 18% 10% 18% 13% 16% 10% 13% 15% 14% 16% 15% 10% 23% 8% 4% 7% 16% 27% 14% 9% 18% 13% 15% 8%

Reject this behaviour 

entirely
6% 3% 10% 6% 3% 7% 4% 3% 6% 3% 8% 4% 5% 8% 7% 3% 10% 9% 4% 5% 5% 3% 10% 7% 9% 4% 3% 4% 5% 4% 7% 6% 8% 3% 9% 3% 3% 4% 27% 4% 13% 9% 4% 6% 4%

Not sure/Can’t say 14% 19% 19% 8% 13% 14% 12% 13% 15% 12% 14% 14% 9% 12% 14% 16% 15% 14% 14% 9% 14% 17% 11% 12% 13% 17% 19% 14% 14% 12% 14% 18% 12% 12% 17% 13% 8% 7% 12% 14% 35% 17% 12% 15% 14% 16% 9%

Top2box 66% 67% 60% 62% 68% 62% 74% 74% 66% 67% 59% 73% 83% 69% 62% 68% 58% 54% 65% 80% 71% 71% 62% 71% 61% 65% 61% 73% 68% 70% 65% 60% 64% 76% 50% 76% 85% 86% 68% 32% 65% 64% 65% 58% 69% 64% 79%

Bottom2box 20% 23% 29% 15% 17% 21% 15% 16% 21% 15% 22% 18% 14% 20% 21% 19% 25% 23% 18% 14% 19% 20% 20% 19% 21% 21% 22% 17% 19% 16% 21% 24% 21% 15% 27% 16% 11% 7% 16% 42% 35% 22% 25% 24% 18% 22% 13%

Sample Size 991 148 134 86 85 247 200 101 835 166 482 508 108 259 320 412 131 155 196 129 164 216 62 197 186 133 170 243 247 322 301 378 336 278 247 271 140 58 35 40 8 131 57 224 711 788 203

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Enthusiastically accept 

this behaviour
12% 10% 15% 13% 16% 11% 13% 17% 14% 6% 10% 14% 48% 17% 14% 8% 17% 11% 5% 18% 16% 11% 19% 16% 18% 8% 11% 7% 15% 12% 14% 14% 10% 13% 5% 13% 29% 13% 13% 2% 17% 10% 17% 10% 13% 12% 13%

Cautiously accept and 

work to accommodate 

it

58% 57% 45% 55% 49% 58% 67% 52% 58% 55% 55% 60% 37% 48% 57% 65% 46% 53% 63% 50% 60% 66% 51% 47% 51% 64% 59% 68% 50% 60% 57% 52% 59% 64% 49% 70% 55% 76% 73% 33% 55% 46% 57% 50% 60% 55% 68%

Resist this behaviour 

and work to change it
11% 9% 10% 21% 13% 13% 8% 8% 10% 15% 14% 7% 2% 12% 12% 9% 15% 17% 11% 10% 6% 7% 9% 14% 14% 9% 9% 9% 9% 11% 14% 13% 10% 8% 18% 6% 5% 9% 8% 32% 11% 11% 14% 10% 12% 6%

Reject this behaviour 

entirely
7% 5% 12% 6% 4% 7% 5% 6% 6% 8% 7% 6% 2% 9% 7% 5% 9% 8% 5% 9% 6% 5% 7% 9% 7% 7% 4% 6% 8% 6% 8% 7% 8% 5% 13% 2% 2% 19% 22% 10% 6% 10% 6% 7% 5%

Not sure/Can’t say 13% 19% 19% 5% 18% 11% 7% 17% 12% 15% 13% 12% 11% 14% 11% 13% 13% 11% 15% 14% 11% 11% 14% 14% 9% 12% 17% 11% 18% 12% 8% 14% 13% 9% 16% 9% 9% 2% 7% 14% 5% 22% 10% 15% 12% 14% 6%

Top2box 70% 67% 60% 68% 65% 69% 80% 69% 72% 62% 66% 74% 85% 65% 70% 73% 63% 64% 69% 67% 77% 77% 70% 63% 69% 72% 70% 75% 65% 72% 70% 66% 69% 77% 54% 83% 84% 89% 85% 35% 73% 56% 73% 61% 73% 67% 82%

Bottom2box 19% 24% 30% 11% 22% 18% 13% 23% 18% 23% 20% 18% 13% 22% 18% 18% 22% 19% 20% 23% 17% 16% 21% 23% 17% 19% 21% 16% 26% 17% 16% 21% 21% 14% 29% 11% 11% 2% 7% 33% 27% 33% 16% 26% 17% 21% 12%

Sample Size 1020 152 134 84 83 249 201 105 857 151 498 520 107 273 329 418 138 161 199 134 166 219 71 202 210 119 182 237 247 325 319 361 319 340 286 258 154 54 16 35 3 145 59 225 736 826 194

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Enthusiastically accept 

this behaviour
14% 19% 12% 12% 17% 12% 15% 16% 15% 9% 14% 15% 50% 24% 12% 10% 23% 11% 9% 25% 13% 10% 21% 25% 15% 8% 13% 7% 15% 16% 14% 13% 16% 15% 6% 16% 29% 9% 10% 4% 30% 13% 16% 14% 14% 14% 16%

Cautiously accept and 

work to accommodate 

it

57% 56% 42% 52% 49% 57% 65% 58% 57% 57% 56% 57% 36% 46% 50% 69% 42% 55% 66% 49% 46% 71% 44% 46% 45% 60% 64% 72% 55% 55% 61% 49% 59% 62% 51% 69% 63% 79% 56% 21% 70% 47% 41% 47% 61% 54% 65%

Resist this behaviour 

and work to change it
12% 16% 22% 12% 14% 11% 5% 11% 11% 12% 14% 9% 3% 15% 13% 8% 19% 15% 10% 10% 12% 6% 18% 13% 16% 8% 9% 7% 10% 14% 10% 15% 12% 7% 17% 3% 2% 2% 26% 60% 18% 20% 12% 11% 13% 5%

Reject this behaviour 

entirely
4% 3% 3% 6% 4% 4% 5% 5% 4% 6% 5% 4% 4% 5% 6% 2% 9% 4% 3% 1% 8% 2% 7% 4% 6% 6% 1% 4% 7% 3% 3% 6% 3% 5% 7% 3% 1% 3% 3% 8% 6% 6% 7% 3% 4% 5%

Not sure/Can’t say 13% 6% 21% 19% 16% 15% 10% 10% 13% 16% 11% 15% 7% 11% 18% 11% 7% 15% 12% 15% 21% 10% 10% 12% 18% 18% 13% 10% 13% 12% 12% 18% 10% 11% 18% 9% 6% 7% 5% 6% 17% 18% 19% 11% 14% 9%

Top2box 71% 75% 54% 63% 66% 69% 80% 74% 72% 65% 69% 72% 86% 69% 63% 78% 65% 66% 75% 74% 59% 82% 66% 71% 60% 68% 77% 79% 70% 71% 75% 62% 75% 77% 58% 85% 92% 88% 66% 26% 100% 59% 57% 61% 75% 68% 81%

Bottom2box 18% 9% 24% 25% 21% 20% 15% 15% 17% 22% 17% 18% 11% 16% 24% 14% 16% 19% 15% 16% 29% 12% 16% 16% 24% 24% 13% 14% 20% 15% 15% 23% 13% 16% 25% 12% 6% 10% 8% 15% 23% 24% 26% 14% 19% 14%

Sample Size 3016 452 401 255 252 746 603 307 2517 499 1466 1545 322 804 971 1241 407 474 585 396 494 655 204 600 587 384 519 722 744 928 967 1094 999 923 815 794 437 179 80 111 16 409 174 660 2181 2435 581

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Enthusiastically accept 

this behaviour
12% 12% 13% 9% 16% 12% 13% 15% 13% 8% 11% 14% 46% 19% 12% 8% 17% 10% 7% 20% 14% 10% 23% 17% 15% 8% 11% 7% 15% 12% 12% 12% 11% 14% 5% 13% 27% 10% 12% 3% 18% 12% 15% 12% 12% 12% 13%

Cautiously accept and 

work to accommodate 

it

57% 58% 45% 55% 50% 55% 66% 57% 57% 57% 54% 59% 39% 49% 53% 65% 44% 52% 63% 54% 55% 66% 43% 51% 48% 61% 59% 69% 52% 59% 58% 51% 58% 62% 49% 69% 60% 78% 63% 28% 57% 48% 51% 48% 60% 54% 68%

Resist this behaviour 

and work to change it
12% 12% 14% 19% 14% 14% 8% 10% 11% 15% 16% 8% 2% 13% 14% 10% 17% 18% 13% 9% 9% 7% 15% 12% 16% 10% 11% 9% 11% 13% 12% 14% 12% 8% 19% 6% 4% 6% 14% 39% 14% 13% 15% 11% 13% 6%

Reject this behaviour 

entirely
6% 4% 8% 6% 4% 6% 5% 5% 6% 6% 7% 5% 3% 7% 7% 4% 9% 7% 4% 5% 6% 3% 8% 7% 7% 6% 3% 4% 7% 4% 6% 6% 6% 4% 10% 3% 2% 1% 2% 18% 11% 7% 8% 9% 4% 6% 5%

Not sure/Can’t say 13% 15% 20% 11% 16% 13% 10% 13% 13% 14% 13% 14% 9% 12% 14% 13% 12% 13% 14% 13% 16% 13% 11% 13% 13% 16% 16% 11% 15% 12% 12% 17% 12% 11% 17% 10% 8% 6% 8% 12% 13% 19% 13% 17% 12% 15% 8%

Top2box 69% 70% 58% 65% 66% 67% 78% 72% 70% 65% 65% 73% 85% 68% 65% 73% 62% 61% 69% 74% 69% 76% 66% 68% 63% 68% 70% 75% 68% 71% 70% 63% 69% 76% 54% 81% 87% 87% 75% 31% 75% 60% 65% 60% 72% 66% 81%

Bottom2box 19% 18% 28% 17% 20% 20% 14% 18% 19% 20% 20% 18% 13% 19% 21% 17% 21% 20% 18% 17% 22% 16% 19% 19% 21% 21% 19% 16% 22% 16% 18% 23% 18% 15% 27% 13% 10% 6% 11% 30% 25% 26% 22% 25% 17% 20% 13%

QG4. How do you feel about the trend of using gender neutral terms when talking about women, birth, and motherhood.

Total

Province Geo Type Gender Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI Education

QG5. Suppose you were the parent of an 8 year-old child who, for the last few years, has been behaving in a way that shows an affinity for a gender identity other than the one they were assigned at birth based on their biological sex. what do you think your reaction would be?

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI Education

Total

Province Geo Type Gender

Concept

2021 Fed Vote

QG5. Suppose you were the parent of an 12 year-old child who, for the last few years, has been behaving in a way that shows an affinity for a gender identity other than the one they were assigned at birth based on their biological sex. what do you think your reaction would be?

Total

Province Geo Type Gender

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI Education

Total

Province Geo Type Gender

QG5. Suppose you were the parent of an 16 year-old child who, for the last few years, has been behaving in a way that shows an affinity for a gender identity other than the one they were assigned at birth based on their biological sex. what do you think your reaction would be?

Total

Province Geo Type Gender

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI Education

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI Education

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age Age (Fine) HHI Education

QG5. (ALL) Suppose you were the parent of an 8/12/16 year-old child who, for the last few years, has been behaving in a way that shows an affinity for a gender identity other than the one they were assigned at birth based on their biological sex. what do you think your reaction would be?

Total

Province Geo Type Gender



BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Parents must be 

informed if their child 

wants to identify 

differently

35% 32% 35% 36% 27% 34% 39% 33% 35% 35% 33% 37% 16% 33% 33% 37% 33% 30% 34% 34% 35% 39% 29% 35% 31% 35% 34% 39% 37% 33% 35% 31% 36% 38% 30% 39% 35% 44% 34% 14% 28% 38% 39% 32% 35% 34% 40%

Parents must be 

informed AND give 

consent for this change

43% 46% 43% 50% 49% 43% 41% 34% 42% 49% 47% 39% 18% 37% 45% 45% 41% 50% 50% 32% 41% 41% 37% 37% 45% 46% 46% 45% 38% 45% 44% 49% 45% 34% 64% 30% 20% 42% 33% 84% 43% 43% 43% 47% 42% 44% 40%

Parents should neither 

be informed nor have a 

say – it’s up to the child

14% 14% 14% 10% 16% 16% 11% 23% 15% 9% 12% 16% 58% 22% 13% 11% 21% 11% 8% 24% 15% 13% 28% 20% 15% 10% 12% 10% 16% 14% 16% 11% 12% 21% 3% 21% 34% 8% 29% 26% 10% 12% 11% 16% 15% 11%

Not sure/Can’t say 8% 8% 7% 5% 7% 7% 9% 10% 8% 6% 7% 8% 7% 8% 9% 7% 5% 9% 8% 10% 9% 6% 7% 8% 9% 9% 8% 6% 9% 8% 6% 10% 7% 7% 4% 10% 10% 5% 4% 2% 3% 10% 6% 9% 8% 8% 9%

Sample Size 1004 151 133 85 84 250 202 101 825 181 485 518 107 272 321 410 138 157 190 133 164 220 71 201 190 132 168 243 250 281 346 355 344 304 282 264 143 66 29 36 5 133 59 211 734 821 183

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Strongly support 3% 3% 4% 1% 3% 4% 4% 3% 4% 2% 5% 17% 7% 3% 1% 3% 3% 0% 11% 3% 2% 11% 6% 3% 3% 0% 2% 7% 2% 2% 4% 1% 5% 0% 4% 6% 9% 7% 3% 2% 4% 3% 4%

Support 9% 4% 8% 6% 10% 11% 8% 11% 10% 3% 9% 9% 20% 15% 9% 5% 18% 8% 3% 12% 11% 7% 18% 14% 11% 7% 3% 7% 11% 6% 11% 7% 10% 11% 3% 12% 22% 7% 26% 6% 11% 10% 9% 9% 8%

Oppose 22% 26% 19% 18% 20% 21% 24% 16% 23% 18% 20% 23% 16% 20% 16% 27% 17% 14% 27% 23% 19% 27% 26% 18% 15% 18% 25% 28% 22% 25% 18% 18% 20% 28% 11% 30% 21% 36% 38% 6% 23% 23% 22% 21% 21% 25%

Strongly oppose 51% 46% 58% 66% 51% 52% 45% 57% 48% 64% 57% 45% 27% 41% 55% 54% 51% 62% 57% 31% 48% 51% 31% 45% 54% 56% 62% 48% 44% 52% 54% 57% 56% 37% 82% 31% 31% 44% 17% 94% 100% 44% 48% 50% 51% 52% 45%

Not sure/Can’t say 15% 20% 10% 10% 18% 13% 19% 12% 16% 11% 12% 18% 21% 17% 17% 13% 10% 14% 12% 24% 20% 13% 15% 18% 17% 16% 9% 15% 16% 15% 15% 14% 12% 20% 4% 24% 20% 13% 9% 19% 16% 16% 15% 14% 19%

Net: Support 12% 8% 12% 6% 11% 15% 12% 15% 14% 7% 11% 14% 36% 22% 12% 6% 21% 10% 3% 23% 14% 9% 29% 20% 14% 10% 4% 9% 18% 8% 13% 11% 11% 16% 3% 15% 28% 7% 36% 14% 14% 12% 12% 13% 12%

Net: Oppose 72% 72% 77% 85% 71% 72% 69% 73% 71% 82% 77% 68% 43% 61% 71% 81% 69% 76% 85% 54% 67% 78% 56% 63% 69% 74% 88% 76% 66% 77% 72% 75% 77% 65% 93% 61% 52% 80% 55% 100% 100% 67% 70% 72% 73% 73% 69%

Sample Size 991 148 134 86 85 247 200 101 835 166 482 508 108 259 320 412 131 155 196 129 164 216 62 197 186 133 170 243 247 322 301 378 336 278 247 271 140 58 35 40 8 131 57 224 711 788 203

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Strongly support 6% 4% 3% 3% 7% 6% 8% 8% 6% 4% 5% 7% 34% 11% 4% 4% 8% 3% 3% 14% 4% 5% 7% 12% 5% 2% 2% 6% 9% 6% 3% 9% 3% 7% 0% 6% 12% 5% 24% 6% 12% 6% 6% 6% 6%

Support 14% 17% 14% 16% 23% 12% 14% 10% 15% 11% 12% 16% 24% 17% 15% 11% 19% 11% 8% 14% 20% 14% 21% 15% 18% 12% 10% 12% 14% 12% 17% 11% 13% 20% 5% 20% 28% 10% 23% 9% 10% 15% 17% 13% 14% 14%

Oppose 23% 17% 18% 14% 12% 22% 31% 25% 23% 23% 25% 21% 6% 22% 16% 28% 23% 16% 33% 21% 17% 24% 20% 22% 14% 19% 26% 30% 22% 23% 23% 23% 22% 23% 17% 27% 22% 40% 17% 13% 41% 24% 16% 15% 25% 20% 32%

Strongly oppose 42% 40% 54% 53% 43% 43% 33% 44% 40% 53% 44% 39% 15% 36% 47% 41% 37% 54% 41% 35% 40% 41% 29% 39% 43% 52% 47% 38% 39% 45% 43% 44% 47% 34% 70% 29% 20% 22% 9% 86% 44% 40% 38% 43% 42% 44% 32%

Not sure/Can’t say 16% 21% 11% 14% 15% 16% 14% 13% 17% 9% 14% 17% 20% 14% 18% 15% 13% 16% 14% 16% 19% 15% 23% 11% 20% 15% 15% 14% 16% 14% 14% 15% 16% 17% 8% 19% 19% 24% 28% 2% 7% 19% 19% 18% 15% 16% 15%

Net: Support 20% 22% 16% 19% 30% 19% 22% 18% 21% 14% 17% 23% 58% 28% 19% 16% 28% 14% 11% 28% 24% 19% 28% 28% 23% 14% 12% 18% 23% 18% 20% 19% 16% 26% 6% 26% 40% 14% 46% 9% 17% 27% 23% 18% 20% 21%

Net: Oppose 64% 57% 72% 67% 55% 65% 63% 69% 62% 76% 69% 60% 21% 58% 63% 70% 60% 69% 74% 56% 57% 65% 49% 61% 57% 71% 73% 68% 61% 68% 66% 66% 69% 57% 87% 55% 41% 62% 25% 98% 85% 64% 55% 59% 67% 65% 64%

Sample Size 1020 152 134 84 83 249 201 105 857 151 498 520 107 273 329 418 138 161 199 134 166 219 71 202 210 119 182 237 247 325 319 361 319 340 286 258 154 54 16 35 3 145 59 225 736 826 194

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Strongly support 8% 5% 7% 9% 6% 7% 12% 10% 8% 6% 7% 9% 33% 14% 6% 6% 14% 5% 5% 14% 8% 7% 16% 13% 9% 3% 9% 3% 9% 10% 7% 8% 8% 9% 2% 10% 17% 21% 5% 9% 2% 6% 9% 7% 13%

Support 21% 27% 15% 17% 27% 19% 22% 26% 21% 22% 18% 24% 25% 26% 16% 22% 22% 15% 19% 29% 17% 25% 22% 27% 15% 18% 19% 25% 23% 18% 25% 20% 18% 25% 14% 30% 35% 21% 36% 55% 16% 24% 17% 22% 21% 22%

Oppose 18% 19% 18% 8% 12% 17% 20% 22% 18% 15% 19% 17% 7% 16% 15% 21% 18% 11% 25% 14% 18% 18% 16% 16% 16% 14% 21% 21% 22% 18% 16% 19% 19% 17% 18% 19% 10% 24% 19% 6% 22% 19% 21% 17% 18% 20%

Strongly oppose 34% 33% 48% 45% 44% 36% 25% 28% 34% 39% 38% 31% 22% 27% 43% 32% 35% 49% 31% 19% 38% 32% 29% 27% 41% 46% 33% 31% 32% 36% 32% 38% 40% 25% 59% 16% 12% 16% 21% 86% 15% 36% 38% 33% 34% 37% 24%

Not sure/Can’t say 19% 16% 11% 21% 11% 21% 22% 14% 19% 19% 17% 20% 12% 17% 19% 19% 11% 19% 20% 24% 19% 18% 17% 17% 19% 20% 18% 19% 15% 18% 20% 15% 16% 24% 8% 25% 27% 18% 20% 8% 30% 18% 16% 22% 18% 18% 21%

Net: Support 29% 32% 22% 26% 34% 26% 34% 36% 29% 27% 26% 33% 58% 39% 22% 28% 36% 20% 23% 43% 25% 32% 38% 40% 23% 20% 28% 28% 32% 29% 32% 28% 25% 34% 15% 40% 52% 42% 41% 55% 24% 26% 23% 31% 28% 35%

Net: Oppose 52% 52% 66% 53% 56% 53% 44% 51% 52% 54% 57% 48% 30% 43% 59% 53% 53% 60% 57% 33% 56% 50% 45% 43% 58% 60% 54% 53% 53% 53% 48% 57% 59% 42% 77% 35% 21% 41% 40% 92% 15% 58% 58% 55% 51% 54% 44%

Sample Size 3016 452 401 255 252 746 603 307 2517 499 1466 1545 322 804 971 1241 407 474 585 396 494 655 204 600 587 384 519 722 744 928 967 1094 999 923 815 794 437 179 80 111 16 409 174 660 2181 2435 581

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Strongly support 6% 4% 5% 4% 5% 5% 8% 7% 6% 4% 5% 7% 28% 11% 4% 4% 8% 4% 3% 13% 5% 5% 12% 10% 6% 3% 4% 4% 8% 6% 4% 7% 4% 7% 1% 6% 12% 8% 15% 7% 6% 5% 6% 5% 8%

Support 15% 16% 12% 13% 20% 14% 15% 16% 15% 11% 13% 16% 23% 19% 13% 13% 20% 11% 10% 19% 16% 15% 20% 19% 14% 12% 11% 14% 16% 13% 17% 13% 13% 19% 7% 21% 28% 12% 27% 14% 11% 17% 15% 15% 15% 15%

Oppose 21% 21% 19% 13% 15% 20% 25% 21% 21% 19% 21% 20% 10% 19% 16% 26% 19% 14% 29% 19% 18% 23% 21% 19% 15% 17% 24% 27% 22% 22% 19% 20% 20% 23% 15% 25% 17% 34% 25% 8% 21% 23% 20% 20% 21% 20% 25%

Strongly oppose 42% 40% 53% 55% 46% 43% 34% 43% 40% 53% 46% 38% 21% 35% 48% 42% 41% 55% 43% 28% 42% 41% 29% 37% 46% 52% 47% 39% 38% 44% 43% 46% 48% 31% 70% 25% 21% 28% 14% 89% 57% 40% 41% 42% 42% 44% 33%

Not sure/Can’t say 16% 19% 11% 15% 15% 17% 18% 13% 17% 13% 15% 18% 18% 16% 18% 15% 11% 17% 15% 21% 19% 15% 18% 16% 19% 17% 14% 16% 16% 16% 16% 15% 15% 20% 6% 22% 22% 18% 20% 3% 9% 19% 17% 19% 16% 16% 18%

Net: Support 21% 20% 17% 17% 25% 20% 23% 23% 21% 15% 18% 23% 51% 30% 18% 17% 28% 15% 13% 31% 21% 20% 32% 29% 20% 15% 15% 18% 24% 19% 21% 19% 17% 26% 8% 27% 40% 20% 41% 14% 18% 22% 20% 21% 20% 23%

Net: Oppose 63% 61% 72% 68% 60% 63% 59% 64% 61% 72% 68% 59% 31% 54% 64% 68% 61% 69% 72% 47% 60% 64% 50% 55% 61% 69% 71% 66% 60% 65% 62% 66% 68% 54% 85% 51% 38% 62% 39% 97% 78% 63% 61% 62% 64% 64% 59%

Sample Size 1004 151 133 85 84 250 202 101 825 181 485 518 107 272 321 410 138 157 190 133 164 220 71 201 190 132 168 243 250 281 346 355 344 304 282 264 143 66 29 36 5 133 59 211 734 821 183

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

She should be able to 

play any sport she 

wants with other girls

31% 28% 26% 21% 36% 29% 37% 31% 32% 23% 23% 38% 60% 37% 32% 26% 28% 25% 17% 46% 38% 33% 45% 34% 31% 33% 23% 28% 39% 25% 31% 28% 28% 37% 13% 35% 50% 36% 51% 9% 11% 33% 39% 31% 30% 29% 37%

It depends on the sport 39% 44% 36% 35% 32% 41% 37% 38% 39% 41% 36% 42% 21% 41% 32% 43% 41% 27% 40% 41% 38% 46% 36% 42% 33% 32% 40% 45% 38% 41% 37% 38% 40% 40% 31% 50% 40% 38% 38% 15% 55% 45% 30% 38% 40% 40% 37%

She should not be able 

to play any sports with 

other girls

30% 28% 39% 43% 32% 30% 26% 31% 29% 36% 41% 20% 19% 22% 36% 31% 31% 48% 42% 13% 24% 21% 19% 23% 36% 35% 37% 27% 23% 34% 32% 35% 32% 23% 56% 15% 10% 26% 12% 77% 35% 22% 30% 31% 30% 31% 26%

QG6. In New Brunswick, a proposed policy change would require parental consent for children younger than 16 who wish to change their preferred pronoun or name. Which policy do you prefer?

Total

Province Geo Type Gender Age (Fine) HHI Education

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG7. If an individual wanted to begin hormone therapy at age eight, would you support or oppose this?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

2021 Fed Vote Visible Minority LanguageAge Gender-Age

QG7. If an individual wanted to begin hormone therapy at age 16, would you support or oppose this?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG7. If an individual wanted to begin hormone therapy at age 12, would you support or oppose this?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG7. (ALL) If an individual wanted to begin hormone therapy at age 8/12/16, would you support or oppose this?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

HHI

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG8. (8 year old)  Are there any sports where you feel this is inappropriate, or should the child be allowed to play whatever sport she wants in these all-girl leagues?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)



Sample Size 991 148 134 86 85 247 200 101 835 166 482 508 108 259 320 412 131 155 196 129 164 216 62 197 186 133 170 243 247 322 301 378 336 278 247 271 140 58 35 40 8 131 57 224 711 788 203

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

She should be able to 

play any sport she 

wants with other girls

27% 26% 21% 24% 29% 28% 31% 27% 29% 22% 17% 37% 69% 32% 28% 24% 24% 15% 15% 40% 41% 33% 31% 32% 31% 25% 23% 25% 31% 27% 23% 27% 25% 31% 8% 31% 52% 27% 62% 8% 28% 28% 40% 25% 27% 27% 31%

It depends on the sport 38% 39% 41% 25% 29% 37% 42% 40% 38% 38% 40% 37% 22% 37% 38% 39% 39% 41% 39% 35% 36% 39% 46% 34% 35% 43% 39% 39% 35% 41% 37% 36% 40% 38% 37% 46% 29% 51% 30% 12% 28% 37% 31% 36% 40% 37% 41%

She should not be able 

to play any sports with 

other girls

34% 35% 38% 50% 42% 35% 27% 33% 33% 40% 43% 26% 8% 31% 33% 37% 37% 44% 46% 25% 24% 29% 23% 34% 34% 33% 38% 36% 34% 32% 40% 36% 35% 31% 55% 23% 19% 21% 8% 80% 44% 35% 29% 40% 33% 36% 28%

Sample Size 1020 152 134 84 83 249 201 105 857 151 498 520 107 273 329 418 138 161 199 134 166 219 71 202 210 119 182 237 247 325 319 361 319 340 286 258 154 54 16 35 3 145 59 225 736 826 194

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

She should be able to 

play any sport she 

wants with other girls

27% 28% 19% 19% 25% 24% 33% 34% 27% 23% 19% 34% 58% 38% 24% 22% 27% 15% 16% 49% 32% 28% 35% 38% 22% 27% 18% 25% 31% 24% 25% 26% 23% 31% 9% 34% 45% 45% 15% 2% 30% 29% 24% 25% 27% 25% 34%

It depends on the sport 36% 39% 35% 36% 34% 35% 38% 31% 37% 30% 36% 35% 24% 33% 33% 40% 36% 35% 38% 30% 31% 41% 28% 34% 37% 28% 42% 38% 33% 38% 37% 30% 39% 40% 33% 39% 41% 37% 54% 9% 31% 32% 36% 40% 35% 36% 37%

She should not be able 

to play any sports with 

other girls

38% 32% 47% 45% 41% 41% 29% 35% 36% 47% 45% 31% 18% 30% 43% 38% 37% 50% 46% 22% 37% 31% 36% 27% 42% 46% 40% 37% 36% 38% 38% 45% 38% 29% 58% 27% 14% 18% 31% 88% 39% 39% 40% 35% 38% 39% 29%

Sample Size 3016 452 401 255 252 746 603 307 2517 499 1466 1545 322 804 971 1241 407 474 585 396 494 655 204 600 587 384 519 722 744 928 967 1094 999 923 815 794 437 179 80 111 16 409 174 660 2181 2435 581

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

She should be able to 

play any sport she 

wants with other girls

28% 28% 22% 22% 30% 27% 34% 31% 29% 23% 20% 36% 62% 36% 28% 24% 26% 18% 16% 45% 37% 31% 37% 35% 28% 28% 21% 26% 34% 25% 27% 27% 25% 33% 10% 33% 49% 36% 49% 7% 23% 30% 35% 27% 28% 27% 34%

It depends on the sport 38% 41% 37% 32% 32% 37% 39% 36% 38% 37% 37% 38% 23% 37% 35% 41% 39% 34% 39% 35% 35% 42% 36% 37% 35% 34% 41% 41% 36% 40% 37% 35% 39% 39% 33% 45% 37% 42% 38% 12% 37% 38% 32% 38% 38% 38% 38%

She should not be able 

to play any sports with 

other girls

34% 32% 41% 46% 38% 36% 27% 33% 33% 41% 43% 26% 15% 28% 37% 35% 35% 47% 45% 20% 28% 27% 26% 28% 37% 37% 38% 33% 31% 35% 36% 39% 35% 28% 56% 21% 14% 22% 14% 81% 40% 32% 33% 35% 34% 35% 28%

Sample Size 3016 452 401 255 252 746 603 307 2517 499 1466 1545 322 804 971 1241 407 474 585 396 494 655 204 600 587 384 519 722 744 928 967 1094 999 923 815 794 437 179 80 111 16 409 174 660 2181 2435 581

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Wrestling 62% 62% 55% 61% 57% 64% 63% 63% 62% 63% 62% 63% 60% 64% 57% 64% 62% 57% 66% 68% 59% 63% 68% 63% 62% 50% 58% 69% 61% 63% 62% 64% 61% 62% 52% 68% 73% 65% 82% 64% 48% 54% 62% 53% 65% 62% 64%

Rugby 37% 30% 33% 32% 30% 41% 36% 38% 37% 35% 39% 34% 40% 42% 36% 34% 42% 39% 38% 41% 33% 32% 52% 38% 38% 31% 32% 36% 33% 38% 41% 36% 38% 36% 29% 43% 40% 32% 38% 51% 48% 35% 42% 32% 38% 37% 34%

Athletics (aka track and 

field)
28% 21% 22% 30% 16% 30% 34% 19% 28% 28% 29% 27% 21% 32% 28% 24% 28% 30% 28% 38% 26% 22% 44% 28% 29% 28% 27% 23% 21% 31% 30% 27% 27% 29% 29% 28% 26% 33% 53% 26% 27% 21% 19% 26% 29% 26% 35%

Swimming 25% 26% 22% 23% 19% 27% 26% 14% 25% 27% 23% 27% 19% 29% 26% 23% 23% 24% 22% 35% 28% 23% 35% 26% 30% 20% 23% 22% 27% 24% 25% 25% 24% 27% 25% 23% 21% 28% 38% 39% 48% 27% 19% 22% 27% 24% 29%

Hockey 22% 17% 19% 17% 18% 23% 25% 25% 22% 26% 27% 18% 14% 23% 26% 19% 28% 29% 24% 17% 24% 15% 24% 23% 28% 23% 19% 19% 20% 24% 22% 22% 22% 22% 19% 24% 20% 30% 20% 36% 23% 31% 19% 22% 21% 27%

Basketball 8% 6% 11% 13% 12% 8% 9% 4% 8% 7% 10% 6% 5% 15% 7% 5% 12% 10% 9% 18% 4% 2% 29% 10% 6% 8% 5% 6% 10% 10% 7% 9% 9% 6% 12% 6% 5% 9% 3% 5% 16% 11% 16% 13% 6% 8% 8%

Soccer 7% 7% 7% 5% 9% 6% 8% 5% 7% 8% 8% 6% 4% 10% 7% 6% 10% 9% 6% 10% 5% 5% 15% 8% 5% 10% 5% 6% 5% 10% 6% 8% 8% 5% 8% 9% 4% 8% 3% 5% 5% 7% 9% 7% 7% 8%

Baseball/Softball 5% 7% 6% 2% 4% 5% 6% 3% 5% 5% 7% 4% 4% 6% 8% 3% 8% 8% 4% 3% 7% 3% 7% 5% 7% 8% 4% 3% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 3% 6% 3% 6% 8% 16% 9% 9% 7% 5% 5% 6%

All of them 26% 24% 31% 31% 35% 24% 23% 29% 25% 28% 27% 24% 27% 20% 30% 26% 22% 32% 27% 18% 28% 25% 17% 21% 21% 44% 29% 24% 25% 27% 25% 24% 28% 25% 36% 20% 18% 21% 8% 36% 52% 31% 26% 31% 24% 26% 23%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Increasing acceptance 

of transgender people 

is a sign of social 

progress

64% 66% 53% 51% 61% 65% 67% 71% 65% 56% 59% 69% 81% 69% 60% 64% 63% 53% 60% 75% 67% 67% 68% 70% 60% 59% 63% 65% 64% 64% 66% 57% 62% 75% 40% 82% 88% 66% 85% 17% 63% 63% 65% 60% 65% 64% 66%

Transgender people 

face a lot of 

discrimination in their 

daily lives

71% 74% 65% 66% 73% 69% 74% 78% 73% 63% 67% 76% 83% 75% 67% 73% 70% 63% 67% 79% 71% 77% 73% 75% 67% 66% 67% 77% 73% 72% 72% 67% 69% 79% 52% 86% 91% 77% 86% 23% 72% 71% 69% 67% 73% 71% 73%

Everyone should put 

their pronouns (he, she, 

they) in their social 

media profiles/emails

22% 22% 21% 17% 20% 22% 24% 18% 23% 17% 19% 24% 39% 32% 18% 17% 25% 15% 18% 40% 22% 16% 35% 32% 23% 12% 14% 19% 25% 20% 21% 21% 17% 27% 12% 23% 35% 21% 36% 6% 22% 24% 22% 27% 20% 22% 22%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Increasing acceptance 

of transgender people 

is a sign of social 

progress

28% 26% 38% 40% 32% 27% 24% 23% 26% 36% 33% 22% 15% 23% 32% 28% 29% 39% 32% 17% 25% 24% 24% 23% 32% 30% 28% 28% 27% 27% 28% 33% 30% 19% 51% 10% 8% 22% 11% 78% 37% 29% 26% 30% 27% 29% 24%

Transgender people 

face a lot of 

discrimination in their 

daily lives

19% 18% 22% 22% 18% 20% 15% 14% 18% 25% 23% 14% 9% 18% 23% 16% 24% 27% 20% 12% 19% 12% 19% 18% 23% 23% 20% 13% 17% 19% 20% 21% 21% 13% 35% 7% 5% 9% 7% 66% 20% 18% 23% 22% 17% 19% 16%

Everyone should put 

their pronouns (he, she, 

they) in their social 

media profiles/emails

65% 65% 68% 70% 65% 65% 64% 66% 65% 70% 69% 62% 48% 57% 69% 67% 66% 74% 66% 49% 65% 68% 57% 58% 65% 76% 73% 63% 59% 67% 68% 65% 69% 61% 81% 59% 49% 64% 50% 91% 67% 63% 65% 61% 66% 65% 66%

QG8. (12 year old)  Are there any sports where you feel this is inappropriate, or should the child be allowed to play whatever sport she wants in these all-girl leagues?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI Education 2021 Fed Vote

Education 2021 Fed Vote Visible Minority LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) HHI

QG8. (16 year old)  Are there any sports where you feel this is inappropriate, or should the child be allowed to play whatever sport she wants in these all-girl leagues?

Total

Province Geo Type

Visible Minority Language

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG8. (8/12/16 year old)  Are there any sports where you feel this is inappropriate, or should the child be allowed to play whatever sport she wants in these all-girl leagues?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

QG9. (8/12/16 year old) Which sports would you not allow this child to play with other girls?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG10. [Bottom2box] Agreement with statements

Total

Province Geo Type

Visible Minority LanguageGender-Age Age (Fine) HHI Education 2021 Fed Vote

Gender Age Gender-Age Age (Fine) HHI

QG10. [Top2box] Agreement with statements

Total

Province Geo Type Gender Age

Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language



BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Strongly agree 23% 23% 18% 19% 27% 23% 23% 26% 24% 15% 19% 27% 56% 32% 22% 18% 28% 18% 13% 35% 25% 22% 32% 32% 24% 19% 19% 17% 24% 24% 23% 18% 21% 30% 6% 33% 43% 19% 38% 4% 12% 22% 24% 23% 23% 23% 22%

Agree 41% 43% 35% 33% 34% 41% 43% 44% 41% 41% 40% 42% 25% 38% 38% 46% 35% 35% 47% 40% 41% 45% 35% 38% 36% 40% 44% 47% 39% 40% 43% 39% 40% 45% 34% 49% 44% 46% 48% 13% 51% 41% 40% 37% 42% 40% 44%

Disagree 12% 13% 15% 18% 9% 12% 11% 11% 12% 15% 15% 10% 7% 10% 13% 13% 12% 16% 16% 9% 9% 11% 10% 11% 13% 12% 13% 13% 12% 13% 11% 14% 13% 10% 20% 6% 6% 13% 7% 16% 16% 14% 12% 13% 12% 12% 11%

Strongly disagree 16% 13% 23% 22% 23% 16% 13% 12% 15% 21% 19% 13% 7% 13% 19% 15% 17% 22% 17% 8% 16% 13% 14% 12% 20% 18% 15% 15% 15% 15% 16% 19% 18% 10% 30% 5% 2% 9% 4% 62% 21% 15% 14% 18% 15% 16% 13%

Not sure/Can’t say 8% 8% 9% 9% 7% 8% 9% 6% 8% 8% 8% 9% 5% 7% 9% 8% 8% 8% 7% 7% 9% 9% 8% 7% 7% 11% 9% 8% 10% 9% 6% 10% 8% 6% 10% 8% 4% 12% 4% 5% 8% 9% 9% 8% 8% 11%

Top2box 64% 66% 53% 51% 61% 65% 67% 71% 65% 56% 59% 69% 81% 69% 60% 64% 63% 53% 60% 75% 67% 67% 68% 70% 60% 59% 63% 65% 64% 64% 66% 57% 62% 75% 40% 82% 88% 66% 85% 17% 63% 63% 65% 60% 65% 64% 66%

Bottom2box 28% 26% 38% 40% 32% 27% 24% 23% 26% 36% 33% 22% 15% 23% 32% 28% 29% 39% 32% 17% 25% 24% 24% 23% 32% 30% 28% 28% 27% 27% 28% 33% 30% 19% 51% 10% 8% 22% 11% 78% 37% 29% 26% 30% 27% 29% 24%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Strongly agree 32% 29% 30% 27% 37% 34% 32% 40% 34% 26% 27% 38% 67% 38% 32% 29% 32% 27% 23% 44% 36% 35% 44% 36% 33% 30% 29% 30% 34% 31% 34% 29% 29% 40% 13% 44% 57% 23% 50% 7% 17% 31% 36% 30% 33% 33% 30%

Agree 39% 45% 35% 39% 36% 36% 42% 38% 39% 38% 40% 38% 16% 36% 35% 43% 38% 36% 44% 35% 34% 43% 29% 39% 35% 36% 38% 47% 39% 41% 38% 38% 40% 39% 39% 42% 34% 54% 36% 17% 54% 39% 33% 37% 40% 38% 42%

Disagree 11% 12% 11% 16% 9% 11% 9% 9% 10% 15% 12% 9% 3% 9% 12% 11% 10% 12% 13% 7% 12% 9% 9% 8% 12% 11% 14% 9% 9% 11% 11% 12% 12% 7% 19% 5% 3% 7% 6% 27% 13% 11% 14% 11% 10% 11% 9%

Strongly disagree 8% 7% 11% 7% 10% 10% 6% 5% 8% 10% 11% 5% 6% 9% 12% 5% 13% 16% 6% 5% 8% 3% 10% 9% 11% 12% 6% 4% 7% 8% 9% 9% 9% 6% 16% 2% 2% 2% 2% 39% 7% 8% 9% 11% 7% 8% 7%

Not sure/Can’t say 10% 8% 13% 12% 8% 10% 11% 8% 10% 12% 10% 10% 7% 7% 10% 12% 6% 10% 13% 9% 10% 11% 9% 7% 10% 11% 13% 11% 10% 9% 8% 12% 10% 8% 13% 7% 4% 15% 7% 10% 8% 11% 8% 11% 10% 10% 12%

Top2box 71% 74% 65% 66% 73% 69% 74% 78% 73% 63% 67% 76% 83% 75% 67% 73% 70% 63% 67% 79% 71% 77% 73% 75% 67% 66% 67% 77% 73% 72% 72% 67% 69% 79% 52% 86% 91% 77% 86% 23% 72% 71% 69% 67% 73% 71% 73%

Bottom2box 19% 18% 22% 22% 18% 20% 15% 14% 18% 25% 23% 14% 9% 18% 23% 16% 24% 27% 20% 12% 19% 12% 19% 18% 23% 23% 20% 13% 17% 19% 20% 21% 21% 13% 35% 7% 5% 9% 7% 66% 20% 18% 23% 22% 17% 19% 16%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

Strongly agree 6% 4% 5% 6% 9% 5% 7% 6% 6% 4% 5% 7% 18% 10% 5% 4% 7% 3% 4% 13% 6% 3% 10% 10% 5% 3% 3% 4% 7% 3% 6% 6% 4% 6% 2% 5% 11% 4% 10% 2% 7% 9% 7% 5% 6% 6%

Agree 16% 18% 16% 11% 11% 17% 16% 12% 17% 13% 14% 18% 22% 22% 14% 14% 18% 12% 14% 27% 16% 13% 24% 22% 18% 8% 11% 15% 18% 17% 15% 15% 13% 21% 10% 18% 24% 17% 26% 4% 22% 17% 13% 19% 15% 16% 16%

Disagree 30% 27% 28% 27% 26% 30% 31% 33% 30% 28% 29% 30% 27% 27% 27% 33% 28% 25% 33% 26% 29% 33% 34% 25% 24% 32% 33% 33% 32% 31% 26% 29% 30% 31% 23% 37% 30% 30% 36% 15% 15% 31% 34% 28% 30% 29% 30%

Strongly disagree 36% 38% 40% 43% 39% 35% 32% 32% 35% 42% 39% 32% 20% 30% 42% 34% 38% 49% 33% 23% 36% 35% 23% 33% 41% 44% 40% 30% 26% 36% 42% 36% 40% 31% 58% 22% 19% 34% 14% 76% 53% 31% 31% 33% 37% 36% 35%

Not sure/Can’t say 13% 13% 10% 13% 15% 14% 13% 16% 13% 14% 13% 14% 13% 10% 12% 15% 9% 12% 16% 11% 13% 15% 8% 11% 13% 12% 13% 18% 16% 13% 11% 14% 13% 12% 6% 18% 15% 15% 14% 3% 11% 13% 13% 12% 13% 13% 13%

Top2box 22% 22% 21% 17% 20% 22% 24% 18% 23% 17% 19% 24% 39% 32% 18% 17% 25% 15% 18% 40% 22% 16% 35% 32% 23% 12% 14% 19% 25% 20% 21% 21% 17% 27% 12% 23% 35% 21% 36% 6% 22% 24% 22% 27% 20% 22% 22%

Bottom2box 65% 65% 68% 70% 65% 65% 64% 66% 65% 70% 69% 62% 48% 57% 69% 67% 66% 74% 66% 49% 65% 68% 57% 58% 65% 76% 73% 63% 59% 67% 68% 65% 69% 61% 81% 59% 49% 64% 50% 91% 67% 63% 65% 61% 66% 65% 66%

BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female
Prefer self 

describe
18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP Bloc Green PPC Other
Did not 

vote
Indigenous

Visible 

Minority

Non 

Visible 

Min

English French

More 21% 17% 17% 18% 23% 21% 25% 22% 22% 16% 16% 26% 44% 26% 18% 20% 21% 13% 15% 32% 22% 25% 22% 28% 19% 17% 19% 21% 20% 21% 24% 16% 19% 30% 3% 33% 40% 26% 24% 3% 11% 17% 22% 21% 21% 20% 25%

About the same 31% 35% 24% 24% 25% 31% 35% 30% 32% 26% 29% 33% 24% 33% 30% 31% 32% 26% 30% 35% 33% 32% 37% 32% 32% 27% 30% 31% 32% 32% 30% 29% 31% 33% 22% 40% 33% 43% 42% 6% 19% 34% 31% 33% 31% 30% 35%

Less 39% 39% 51% 50% 44% 40% 28% 40% 37% 50% 46% 31% 22% 31% 42% 41% 39% 50% 48% 22% 35% 35% 28% 32% 40% 45% 42% 40% 37% 38% 39% 45% 41% 29% 68% 19% 19% 20% 19% 84% 60% 37% 36% 39% 39% 41% 28%

Not sure/Can’t say 9% 9% 8% 8% 8% 8% 12% 9% 9% 8% 9% 9% 10% 10% 10% 8% 8% 11% 8% 11% 9% 8% 12% 9% 10% 11% 8% 8% 11% 10% 6% 10% 9% 8% 7% 8% 9% 11% 15% 7% 11% 13% 12% 7% 9% 9% 11%

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG10. Agreement - Increasing acceptance of transgender people is a sign of social progress

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

QG10. Agreement - Everyone should put their pronouns (he, she, they) in their social media profiles/emails

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG10. Agreement - Transgender people face a lot of discrimination in their daily lives

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

HHI Education 2021 Fed Vote Visible Minority Language

QG11. And when you think of companies advertising their support for LGBTQ2+ causes, would you like to see more or less of this:

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine)

HHI


